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COMUNICATO UFFICIALE N.4 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DELL’8/9-11-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
DEL PRETE ANTIMO (EXTON VB AVERSA CE) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15, fino tutto il 28/11/2014, perché durante la gara rivolgeva una espressione ingiuriosa 
all’indirizzo del 1°arbitro. 
SBERTOLI DAVIDE (VOLLEY SEGRATE 1978 MI) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto il 20/11/2014, perché durane la gara rivolgeva una frase irriguardosa 
nei confronti degli arbitri. 
 
AMMONITI 
LIBRARO ENRICO (EXTON VB AVERSA CE) 
BIGARELLI ALBERTO (HYDRA VOLLEY LATINA) 
MONTAGNA SAMUELE (VOLLEY PARELLA TORINO) 
GIANNITRAPANI DAVIDE (BENASSI ALBA CN) 
GRAZIANI ALESSANDRO (BENASSI ALBA CN) 
MERIGGIOLI ROBERTO (CAGLIARI VOLLEY) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
EXTON VB AVERSA CE – Multa di € 150,00 perché il pubblico locale rivolgeva ripetuti 
cori offensivi all’indirizzo di un giocatore della squadra avversaria e inoltre uno di tali tifosi 
durane la gara entrava nel terreno di gioco venendone prontamente allontanato; ulteriore 
multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
VOLLEY SEGRATE 1978 MI – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
 
 

Affisso in Roma il 13 novembre 2014 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


